

外地人也能享济南市居民医保

持居住证即可参加,缴费标准分两档



5日,在济南市政务服务中心二楼,有不少市民前来办理居民医保。

5日,记者从济南市社保局获悉,济南市2018年度居民基本医疗保险统一参保缴费时间为9月1日至12月31日,待遇享受期自2018年1月1日至12月31日。与此同时,2018年济南市居民基本医疗保险个人缴费标准和相关待遇均有上调,外地居民持居住证即可参加济南市居民医保。

文/片 本报见习记者 王小涵
 通讯员 夏天 徐少甫

基金报销比例上调5% 门诊待遇也涨了50元

据了解,2018年济南市居民医保征缴工作启动后,常住济南的外地户籍居民也可参加医保。取得了济南市居住证,且未参加基本医疗保险的非本市户籍居民,可以选择参加济南市居民医保。随父母(至少一方取得济南市居住证)居住的非本市户籍的新生儿也可按规定缴纳居民医保,并且享受落地参保政策。

调整后缴费标准及缴费方式为:成年居民个人缴费标准分为两档,一档标准维持不变,仍为每人每年300元;二档标准由每人每年160元调整为200元,缴费档次由本人自愿选择。少年儿童个人缴费标准由每人每年100元调整为140元。

另外,2018年起住院待遇再次提高。按照成年居民二档标准缴纳居民医保的参保人,发生的基金支付范围内的住院或门诊规定病种医疗费用,在省(部)三级医疗机构治疗的,基金报销比例从原来的30%调整为35%;在其他三级医疗机构治疗的,基金报销比例由原来的45%调整为50%。

普通门诊统筹待遇提高。自2018医疗年度起,在一个医疗年度内,参保人在定点的门诊医疗机构就医发生的医疗费用,最高支付限额由300元提高至350元。这意味着,依据50%的报销比例,参保人到社区服务中心看病治疗,700元以下的费用可报销350元,另一半个人承担,超出700元的部分自行承担。

长期驻外地参保人 可申请异地安置备案

本次调整,将骨髓增生异常综合征、重症肌无力、肝豆状核变性、强直性脊柱炎纳入居民基本医疗保险门诊规定病种范围。居民医保门诊待遇跟住院报销比例相同,增加4个病种,病人不用住院即可按住院报销比例享受报销政策,医疗负担大大降低。

2018年度起,济南市居民医保门诊病种将达到13种。分别是:恶性肿瘤及白血病的治疗、肾功能衰竭的透析治疗、器官移植的抗排异治疗、血友

病、再生障碍性贫血、系统性红斑狼疮、帕金森氏病及综合征(只适用成年居民)、精神病、苯丙酮尿症、骨髓增生异常综合征、重症肌无力、肝豆状核变性和强直性脊柱炎。

同时,自2018年度起,济南市居民医保参保人长期驻外地,已办理当地居住证达六个月以上的,可以选择居住地的医疗保险协议服务机构进行诊疗,办理异地安置备案报销。参保人需持异地居住证、异地安置人员备案表,所选择的异地协议服务机构名单到参保所在县区的医疗保险经办机构备案。备案后,参保人在备案的异地协议服务机构发生的符合规定的住院和门诊规定病种医疗费用按规定予以报销。

参保人选择的异地医疗机构原则上一年之内不得更换或注销。异地安置人员经所选择的异地医疗机构同意,转往其他医疗机构住院治疗的,按照居民医保异地转诊转院的有关规定执行。在非备案地发生的医疗费用,按照居民医保异地就医的有关规定执行。

参保个人缴费时 建议在柜台现金缴纳

目前,中国建设银行、中国农业银行、中国邮政储蓄银行和农村商业银行,将继续代收居民医保参保费用,但每个区的合作银行各不相同。参保居民可选择参保所在区的合作银行就近缴费。

社保局工作人员特别提醒:参保个人缴费时,建议在柜台现金缴纳居民医保费用,切勿自己通过网上银行存款或ATM缴费等方式将参保费用存储到医保卡金融功能区,银行不会代扣此类费用。由于每年都会出现类似缴费失败的情况,请广大参保居民缴费后及时向银行索取盖章的缴费凭证,确认缴费完成,以免因缴费失败导致无法享受2018年度居民医保待遇。

另外,提醒新生儿父母:新生儿自出生之日起3个月内参保缴费的,自出生之日起享受居民医保待遇;超过3个月以上参保缴费的,自缴费次月起享受居民医保待遇。同时,2017年度出生的新生儿家长需要特别注意,2017年出生并已经参保缴费的新生儿,今年的缴费期内还需缴纳2018年度居民医保费。也就是一年里需要缴纳两次医保费,首次缴费是保障2017年度的医保待遇,第二次缴费是保障2018年度医保待遇。

不同人群该咋参保?



在校学生、在园儿童:由所在学校、托幼机构负责办理居民基本医疗保险的参保缴费工作。



在城镇居住的居民:由乡镇(街道)人力资源社会保障服务中心负责其参保登记、身份核对、信息采集、录入、汇总和上报等工作。



在农村居住的居民:由村(居)为单位统一组织参保登记、身份核对、信息采集、录入、汇总和上报等工作。



免缴费人员:免缴费认定手续由本人或其家属提出申请,到户籍(居住证)所在县区社会保险经办机构审核证明材料,办理个人免缴费认定手续。



新生儿:

本地户籍——新生儿落户后,应由监护人携带本人身份证原件、新生儿户口簿原件及复印件(户主页、索引页、新生儿个人页),到新生儿户口所属县区乡镇(街道)人力资源社会保障服务中心办理居民医保参保手续,手续办理完毕后,持开具的缴费通知单到合作银行缴纳当年参保费用。

外地户籍——跟随父母居住的新生儿,应到居住证所在地乡镇(街道)人力资源社会保障服务中心办理居民医保参保手续。

郑重声明:请消费者慎重!谨防假冒!
 泻药伤身、物理方法、清水通便秘

医用排便清肠器

排便清肠器 排出宿便 老人通便助手



中老年人便秘当心
 猝死在马桶上

便秘是健康的大问题!专利产品排便清肠器(专利号:ZL200910053567.4)是清除宿便的小型家用准字号医疗器械,操作简单,清水清宿便效果神奇,轻松排便!助你避免宿便痛苦。排便清肠器热销五年来,消费者称赞它为“清便宝贝”。经过几代的技术革新,用清便器清肠已经简单。

1.经济实惠:排便用清水,不需要药物和辅助手段。

2.便捷实用:产品内置温开水,由电动感应压力经软管注入直肠至结肠,水流深入,轻松

排便,不须他人协助,男女老少皆宜。
 3.舒适享受:细软管进水头无须插入直肠内,只需夹在肛门口,打开开关,清水缓缓进入肠内,轻松舒适。清水按摩肠道和软化硬便后,宿便随水流排出体外,让您尽享排便畅快。

医用排便清肠器



指示灯
 特制柔软进水头无需入肠 只需插入肛门
 微电脑控制
 按下开关自动加压
 温水缓缓流入尊享美妙肠道水疗

咨询 400-000-1916 免费送货 货到付款
 请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用
 (中国·广州·白云区) 惠2016101414号

远光灯抓拍一个月,日均50起

济南将推广安装抓拍设备

本报济南9月5日讯(记者 张泰来) 8月上旬,三处远光灯抓拍设备现身济南街头,经过测试,抓拍有效率超过50%。5日,记者从济南历下交警大队了解到,经过将近一个月的运行,三处远光灯抓拍设备日均抓拍滥用远光灯的违法行为达50起以上。

8月8日,济南交警发布消息,经过一个月的测试,济南市区三处远光灯抓拍正式启用。三处抓拍分别位于济南经十环山路路口(一处)和旅游路港九路口(两处)。9月5日,记者从历下交警大队了解到,经过将近一个月的运行,三个点位周围滥用远光灯的违法行为明显减少。目前,通过济南经十环山路路口的抓拍设备

和旅游路港九路口的两处抓拍设备,济南交警平均每天抓拍滥用远光灯违法行为超过50起。

5日,记者在济南历城交警大队首次见到了远光灯抓拍设备抓拍的滥用远光灯证据照片。每组滥用远光灯违法行为的证据都由4张照片组成,其中3张照片详细记录违法车辆由远及近驶向路口的不同瞬间,记录下其使用灯光情况形成滥用远光灯的证据链条,第4张是一张特写照片,清晰显示违法车辆的车辆号牌。

据了解,未来,抓拍滥用远光灯的设备还将在济南市区的其他路口推广,目前已经基本确定在建筑大学附近增设抓拍设备。